

民进省委会召开全会

本报杭州12月23日讯(通讯员 姚礼群 记者 吕玥)民进浙江省九届四次全会今天在杭州召开。今年以来,民进省委会各项工作取得新成绩。在省政协十一届二次会议上,省委会提交的提案中,有两件被确定为重点提案。编发《浙江民进信息》350期,两篇信息被全国政协综合采用,6篇被全国政协转送各有关部委办局。完成对贵州金沙县的“同心·彩虹行动”五年帮扶计划,积极参与省委、省政府“新

一轮扶贫结对帮扶工作”,全力打造“助推嘉善县域科学发展示范点建设”升级版,产生良好社会影响。今后,民进省委会将继续深入开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动,进一步完善自身建设,切实承担起中国特色社会主义参政党的历史使命,不断开创民进工作新局面,为全面深化法治浙江建设,创造浙江经济发展、政治清明、文化昌盛、社会公正、生态良好的美好未来贡献智慧和力量。

宁波轨道交通3号线开工 为串联南北骨干线,一期工程计划2019年建成

本报宁波12月23日电(记者 谢晔 周松华 通讯员 徐昭)岁末,宁波市重点工程建设又传喜讯:今天上午9时40分许,在鄞州区天童北路和鄞县大道交叉口西南侧广场,随着成槽机挖下第一铲土,宁波轨道交通3号线一期工程正式开工建设。

15座地下车站,工程初步设计批复概算总投资148.7亿元,计划于2019年建成通车试运营。目前,宁波已建成和正在建设的轨道交通总里程已达88.82公里。宁波市轨道交通工程建设指挥部负责人表示,3号线一期工程建成后,将与1号线、2号线一道构成宁波轨道交通“三主三辅”的主骨架。重点工程建设是在当前经济新常态下推进经济平稳健康发展的重要支撑。今年宁波预计全年实施包括轨道交通3号线一期工程在内的重点工程建设项目447个,完成投资1300亿元。

钱江通道新湾收费站开通 杭州江东上高速不用再绕行

本报杭州12月23日讯(通讯员 于军 宋敢)今天中午,S9苏绍高速新湾收费站正式开通。今后,杭州钱塘江地区的汽车上高速不用再绕行了。据悉,此次开通的新湾收费站是S9苏绍高速开通的第3个收费站,位于杭州萧山区江东大道,共设3进5出8个车道,处于大江东核心位置。杭州三通道南接线工程有限公司负责人介绍,该站的通车将进

一步优化杭州大江东区域的交通布局,改变了大江东核心区区域车辆上高速需要绕行杭甬萧山或杭州绕城下沙的历史。原先江东车辆从杭州绕城下沙上高速至绍兴,地方道路加高速约50公里里程、通行费25元;现在从新湾收费站上高速至绍兴,地方道路加高速只有30公里、通行费20元。而江东车辆走新湾收费站上高速至嘉兴,地方道路加高速将缩短约10公里。

种业育繁推一体化项目启动

本报嘉兴12月23日电(通讯员 葛勇进 王仁杯 记者 杨军雄)今天,浙江美之奥种业育繁推一体化项目建设奠基仪式在嘉兴市洪合镇举行。这是浙江首个启动建设的省首批农作物种业育繁推一体化培育计划项目。农作物种业是国家战略性、基础性核心产业。为加快发展现代种业,今年9月,我省启动实施省级育繁推一体化农作物种业企业培育计划,在专项资金、品种区试审定、育种团队建设、基地建设和市场拓展等方面,扶持种业企业增强创新能力、提升商业化育种能力。力争通过3至5年时间,推动我省10家农作物种业企业基本实现育繁推一体化,全省种业企业育成农作物品种占比达80%左右。具体扶持政策包括:省农业厅将对入选企业安排专项资金,通过绩效考核认定,以奖励

或项目补助的方式予以支持;在区试审定、省外引种和品种展示示范等方面给予优先安排;优先向入选企业引进“国千”、“省千”人才及实施省外人才培育计划;将入选企业列入“两区”建设资金和现代农业产业发展资金扶持对象;向入选企业优先安排育种课题等。今年,我省选择美之奥种业等7家优势骨干种业企业作为省级首批育繁推一体化农作物种业企业培育对象。“育繁推一体化是解决种业研发、生产、推广脱节现象的重要途径。”浙江省种子管理总站相关负责人介绍,育繁推一体化项目建设将提升种业企业的创新能力,促进农作物新品种的研发和推广,提升种业企业的竞争能力,进一步加快我省现代种业的发展。据了解,首批入选培育计划的其余6家企业也将于近期启动项目建设。

推进立法与改革决策紧密衔接

我省全面梳理178件法规

记者 袁艳

本报杭州12月23日讯 我省哪些地方性法规的条文不适应全面深化改革要求?省人大常委会自今年3月启动梳理全面深化改革涉及立法问题,在全省8万多名五级人大代表中开展“查找不适应全面深化改革要求的法律法规条文”主题活动以来,对我省现行有效的178件省级地方性法规进行逐条梳理,以推进立法和改革决策更紧密衔接。今天,在杭召开的省十二届人大常委会第十五次会议审议《关于全面深化改革涉及立法问题梳理工作的报告》。

此次梳理过程中,共收到各方面的意见、建议近7000条,共整理出4254条意见、建议,其中涉及省地方性法规的1366条,涉及法律的1807条、行政法规的588条。列入梳理范围的178件法规中,有87件法规可暂不予修改,将建议根据改革进程、实践发展或上位法修改、制定情况,再视情处理;其他91件法规需予以修改或废止,以切实发挥好立法对改革发展实际工作的引领和推动作用。省人大常委会法工委有关负责人介绍,在需要修改或废止的91件法规中,《浙江省城市房屋拆迁管理条例》等4件法规根据今年

立法计划立新废旧;《浙江省燃气管理条例》、《浙江省公路路政管理条例》等24件法规分别在5月、11月的省人大常委会会议上进行集中修改,《浙江省机关、团体、企业、事业单位治安保卫工作条例》等8件法规已废止,《浙江省渔港渔业船舶管理条例》、《浙江省渔业管理条例》已提交本次常委会会议审议修改。其余法规主要存在不适应加快政府职能转变、深化行政审批制度改革、深化投资体制改革、深化安全生产管理体制改革、加快生态文明制度建设,以及与后来出台的上位法不一致等问题,建议待相关改革举措进一步明

确或相关上位法制定、修改后,再结合我省实际适时予以修改或废止。据了解,《浙江省流动人口居住登记条例》、《浙江省大气污染防治条例》、《浙江省旅游管理条例》、《浙江省专利保护条例》等法规的修改已列入2015年立法计划。有关加快制定我省生态补偿、义乌市国际贸易综合改革试点、社区矫正工作、学前教育、公共文化服务保障、公共信用信息管理、乡镇人大工作等方面的法规,有的已经启动前期调研工作,有的需待国家法律出台后再结合我省实际制定出台。

省人大常委会审议两件涉渔法规的修改

依法推动海洋渔业可持续发展

记者 袁艳

本报杭州12月23日讯 随着海洋渔业的快速发展,现行的《浙江省渔港渔业船舶管理条例》和《浙江省渔业管理条例》的部分条文规定已不适应我省渔业发展实际。今天起召开的省十二届人大常委会第十五次会议审议有关修

改这两件法规的决定(草案),以适应修复振兴浙江渔场和深化行政审批制度改革等需要。记者在提请常委会会议审议的关于修改《浙江省渔港渔业船舶管理条例》的决定(草案)中看到,为有效压减海洋捕捞能力、引导渔民转产转业,实现海洋捕捞强度与海洋渔业资源可捕量相适应,建议增

加了有关政府加大转产转业政策扶持力度,支持渔民减船转产,鼓励用人单位吸纳渔民就业等内容。两件法规的修改建议中,都加大了打击“三无”渔船的力度。关于修改《浙江省渔业管理条例》的决定(草案)中,建议增加规定辅助渔船收购、转产转业应当如实记录,明确禁止任何单位和个人对涉渔“三

无”船舶提供相关帮助,并规定相应法律责任,以切断“黑色产业链”。为规范渔业养殖生产、保护水域环境,关于修改《浙江省渔业管理条例》的决定(草案)中提出,渔业生产者不得在开放性渔业水域使用畜禽排泄物、有机肥和化肥养鱼,并规定相应法律责任。两件法规的修改建议中,还对有关渔业船舶建造、检验、作业及违法行为法律责任等内容作出修改,确保在法治轨道上推动我省“一打三整治”专项执法行动;对有关捕捞、增殖放流、禁用渔具及违法行为为法律责任等内容作出修改,进一步规范渔业生产活动。

台州开展清港行动

“三无”渔船,拆了

记者 陈敢 通讯员 倪建军

本报台州12月23日电 今天上午,台州市海洋与渔业局等部门联合玉环等县市区开展台州最大规模的一次清港行动,对停靠在各大港口港湾的涉渔“三无”船舶进行了强制清理并开始为期一周的集中拆解。上午9时许,记者来到玉环县沙门镇灵门港涉渔“三无”船舶拆解现场,67岁的渔民罗才友站在自己将要被拆解的“三无”渔船前说:“拆船是为了保护海洋资源,为了子孙后代将来还有鱼可捕。”当天上午,在灵门港拆解现场,随着吊车吊臂的抓吊与转动,31艘被查获的涉渔“三无”船舶被一艘艘吊上岸,进行集中拆解;在大麦屿街道环海拆解点,21艘木质“三无”渔船分列摆放,挖掘机按序逐艘拆解;在干江镇下礁门拆解点,10余位民工分两组,对2艘钢质和3艘木质“三无”渔船进行拆解。今天,玉环县共拆解了50多艘“三无”渔船。



12月23日,在玉环县沙门镇灵门港拆解现场,一艘“三无”渔船被吊上岸。

海洋与渔业、公安、经信、商务、海事等部门联合,在台州各地纷纷开展了清港集中行动,打响涉渔“三无”船舶清缴战。此举在当地引起强烈反响,起到极大的震慑作用。

同时,各地因势利导组织乡镇驻(联)村干部上门做“三无”渔船船主的思想工作,进一步讲清政策形势,并结对帮助其解决家庭实际困难,让船主们倍感温暖。清港行动至今,玉环县已经主动上交122艘

“三无”渔船。据悉,截至12月20日,台州市共核缴涉渔“三无”船舶3562艘,主动上交2336艘,象山石浦镇,苍南县龙港镇、瑞安市马屿镇、安吉县山川乡、嘉兴市南湖区凤桥镇、诸暨市山下湖镇、绍兴市柯桥区杨汛桥镇、诸暨市枫桥镇、常山县辉埠镇、衢州市衢江区廿里镇、岱山县高亭镇、玉环县楚门镇、龙泉市住龙镇、遂昌县垵口乡

浙江省文明委关于拟推荐第四届全国文明村镇、文明单位的公示

中央文明委今年将评选表彰第四届全国文明村镇、文明单位。经各单位自查、各市文明委评审审核,并征求省级主管部门意见,省文明办审定了浙江省推荐名单。为体现公开、公正、公平原则,现将浙江省拟向中央文明委推荐的第四届全国文明村镇、文明单位名单予以公示,广泛听取社会各界意见,接受广大群众监督。如有意见和建议,可通过信函、邮件、电话等方式,向省文明办反映。

公示时间:2014年12月23日—12月27日(8:30—17:30)
联系电话:0571-87054684(兼传真)、87059311(兼传真)
电子邮箱:zjswwbpxfp@163.com、zjwmc@126.com
通讯地址:杭州市西湖区省府路8号 浙江省文明办
邮政编码:310025
浙江省精神文明建设委员会办公室
2014年12月23日

八里店镇章家埭村、长兴县林城镇上狮村、海宁市盐官镇桃园村、平湖市新埭镇姚浜村、平湖市钟埭街道花园村、嘉兴市秀洲区油车港镇池湾村、绍兴市越城区斗门镇荷湖村、绍兴市上虞区崧厦镇祝温村、绍兴市越城区塔山街道塔山村、兰溪市诸葛镇诸葛村、武义县俞源乡俞源村、磐安县尚湖镇上高亭村、金华市金东区孝顺镇车客村、龙游县大街乡贺田村、开化县华埠镇金星村、衢州市柯城区沟溪乡余东村、舟山市普陀区东港街道南岙社区南岙村、舟山市定海区马岙街道马岙社区马岙村、台州市椒江区下陈街道下陈村、临海市尤溪镇下涨村、温岭市松门镇胜南村、丽水市莲都区大港头镇利山村、云和县紧水滩镇梓坊村

镇、富阳市胥口镇、余姚市梁弄镇、宁波市江北区慈城镇、宁波市鄞州区集士港镇、象山县石浦镇、苍南县龙港镇、瑞安市马屿镇、安吉县山川乡、嘉兴市南湖区凤桥镇、诸暨市山下湖镇、绍兴市柯桥区杨汛桥镇、诸暨市枫桥镇、常山县辉埠镇、衢州市衢江区廿里镇、岱山县高亭镇、玉环县楚门镇、龙泉市住龙镇、遂昌县垵口乡

拟推荐评选全国文明城市名单(60个):杭州娃哈哈集团有限公司、杭州市安吉路实验学校、杭州西湖房地产集团有限公司、临安市人民法院、国网浙江省电力公司杭州供电公司、中国移动通信集团浙江有限公司杭州分公司、杭州市燃气集团有限公司、宁波国际航运服务中心、国网浙江省电力公司宁波供电公司、中华人民共和国宁波出入境检验检疫局、宁波市公共交通总公

司、宁波市公安局江北分局户口证件办理中心、宁波原水集团有限公司、温州银行股份有限公司、中华人民共和国温州海关、浙江森马服饰股份有限公司、温州市公路管理局、国网浙江省电力公司洞头县供电公司、浙江南浔农村商业银行股份有限公司、衢州市道路运输管理局、中国移动通信集团浙江有限公司湖州分公司、湖州市行政服务中心、长兴传媒集团、五芳斋集团、海盐县人民检察院、洁华控股股份有限公司、嘉善县公安局、国网浙江诸暨市供电公司、中国移动通信集团浙江有限公司绍兴分公司、中华人民共和国绍兴出入境检验检疫局、绍兴市汽车运输集团有限公司、中国建设银行股份有限公司金华分行、金华师范学校附属小学、国网浙江义乌市供电公司、横店集团浙江英洛华电气有限公司、浙江中国小商品城集

团股份有限公司、国网浙江省电力公司衢州供电公司、浙江省衢州第二中学、浙江科力印业新技术发展有限公司、浙江船舶交易市场有限公司、浙江省舟山市国家税务局、舟山市定海小学、中国农业银行股份有限公司台州分行、浙江省邮政公司台州分公司、浙江温岭农村合作银行、永高股份有限公司、国网浙江省电力公司丽水供电公司、中华人民共和国丽水出入境检验检疫局、浙江省缙云中学、浙江省电力设计院、核工业井巷建设公司、华东天荒坪抽水蓄能有限责任公司、浙江水利水电学院、杭州市下城区长庆街道王马社区、杭州市江干区凯旋街道南肖埠社区、宁波市海曙区望春街道水岸心境社区、奉化市西坞街道亚邦社区、绍兴市秀洲区新城街道亚都社区、绍兴市越城区迪荡街道云东社区、乌镇国际旅游区

拟推荐评选全国文明村名单(37个):杭州市萧山区南阳街道岩峰村、桐庐县合村乡瑶溪村、建德市乾潭镇下梓村、临安市锦北街道泥川村、淳安县千岛湖镇茂畈村、慈溪市龙山镇徐福村、宁波市鄞州区云

龙镇上李家村、宁波市北仑区小港街道兴畚村、宁波市镇海区澥浦镇十七房村、洞头县大门镇小荆村、平阳县万全镇栏杆桥村、苍南县金乡镇五一村、瑞安市陶山镇荣祥村、德清县武康镇五四村、潮州市吴兴区

拟推荐评选全国文明乡镇名单(21个):杭州市余杭区塘栖镇、杭州市萧山区党湾镇、富阳市洞桥